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Κρήτης Ευγένιος και Νέας Ζηλανδίας Μύρων στα 
εγκαίνια της νέας Κλινικής Επιληψίας στο ΠΑΓΝΗ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης
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Η πρώτη κλινική Επιληψίας στην Κρήτη εγκαινιάστηκε το 
μεσημέρι της Δευτέρας 11 Αυγούστου 2025, στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου. Η Κλινική ιδρύθηκε 
χάρη στη γενναιοδωρία των αποδήμων Κρητών στις Ηνωμένες 
Πολιτείες και την συμβολή της Περιφέρειας Κρήτης.

Το περασμένο καλοκαίρι η Παγκρητική Ένωση Αμερικής αναγνωρίζοντας την 
έλλειψη εξειδικευμένης κλινικής επιληψίας στο νησί, έθεσε τον φιλόδοξο στόχο 
της δημιουργίας μιας τέτοιας δομής σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και 
το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1221


Image not found or type unknown

Σε κλίμα συγκίνησης και παρουσία σημαντικών προσωπικοτήτων και εκπροσώπων 
της ομογένειας, προεξαρχόντων των μελών της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής 
και του Παγκοσμίου Συμβουλίου Κρητών πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια της 
Κλινικής.



Τον Αγιασμό τέλεσε ο Κρητικής καταγωγής Μητροπολίτης Νέας Ζηλανδίας κ. 
Μύρων παρουσία του Αρχιεπισκόπου Κρήτης κ. Ευγενίου και του 
Περιφερειάρχη Κρήτης Σταύρου Αρναουτάκη.

Ο Περιφερειάρχης Κρήτης, Σταύρος Αρναουτάκης, στο σύντομο χαιρετισμό του 
απευθυνόμενος στους παριστάμενους Κρήτες ομογενείς τους ευχαρίστησε για την 
διαχρονική αποτελεσματική συνεργασία.
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«Η δωρεά των Κρητών της Αμερικής αναβαθμίζει περαιτέρω το δημόσιο σύστημα 
υγείας στο νησί και αποτελεί ύψιστη πράξη ανθρωπισμού», ανέφερε 
χαρακτηριστικά ο Περιφερειάρχης Κρήτης.

Παράλληλα, τόνισε την ισχυρή βούληση της Περιφέρειας Κρήτης για τη συνέχιση 
της προσπάθειας αναβάθμισης όλων των υγειονομικών μονάδων του νησιού.

«Είμαστε βέβαιοι πως η πρότυπη αυτή Κλινική θα αναβαθμίσει το συνολικό 
επιστημονικό και κοινωνικό έργο του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Ηρακλείου, 
ενώ ταυτόχρονα συνιστά μια πράξη κοινωνικής ευθύνης, απτό παράδειγμα 
αλληλεγγύης και ευαγούς δράσης. Τα σημερινά εγκαίνια αναδεικνύουν το γεγονός 
ότι τα μέλη της Παγκρητικής Ένωσης Αμερικής παραμένουν αφοσιωμένα στην 
αγάπη τους για την Κρήτη, αποτελώντας μια κοινότητα με υλική γενναιοδωρία και 
αυξημένη αίσθηση καθήκοντος προς τη γενέθλια γη», υπογράμμισε ο κ. 
Αρναουτάκης.
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